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32ª Sessão ordinária – 16/10/2024 
 
Presidente ad hoc – 1º Secretário - Presidente ad hoc – Vereador Leandro de Souza  
Gostaria de pedir ao Senhor Vereador Alexandre Campos que verifique a presença dos vereadores 
por favor 
 
2º Secretário – Vereador Alexandre Campos Silva  
Bom dia a todos público presente olhando aqui senhor presidente há número legal  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Havendo número legal declara aberta a 30ª sessão ordinária decorrente ano  
Solicito a vereadora Aline que faça um trecho da Bíblia 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Leitura de um trecho da bíblia  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Parabéns Aline melhor leitura que tem é da Bíblia  
Solicito ao Vereador Alexandre Campo que faça a leitura da da sessão ordinária 38 1ª sessão 
ordinária decorrente ano  
 
2º Secretário  
Leitura da ata da 31ª sessão ordinária de 2024 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Que conste na ata que o Vereador Gilson Oliveira e Lúcio Costa não veio por motivo de saúde  
Solicito ao Vereador Alexandre Campos que semana passada ficamos no grande expediente  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Concedido  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Gostaria de pedir um minuto de silêncio pela vida do Robert do jardim Castilho que foi assassinado 
pela GCM de Taboão da serra 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Concedido Bobilel  
-Minuto de silêncio- 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Solicito ao Vereador Alexandre Campos que semana passada paramos no Grande Expediente que a 
gente de continuidade no Grande Expediente Vereador Alexandre Campos  
Solicito a noos vereador que regist seus votos Le 
 
2º Secretário  
Vereador Dedé  
Dando continuidade na última sessão que não teve tempo hábil para seguir 
Próximo Vereador inscrito Vereador índio vai fazer uso  
Não 
Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
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Bom dia vereadores Bom dia público presente quero cumprimentar Também quem tá aqui ao vivo na 
TV Câmara nos assistindo eh na semana passada eu queria ter tido a oportunidade de usar esse 
grande expediente para fazer um agradecimento a população de imbu das Artes mas acho que ainda 
estamos no momento oportuno né 
Agradecer ao povo Embuense por ter confiado ao nosso mandato mais 4 anos de luta o nosso 
slogam era a luta continua e não foi a toa  
Porque eu sempre entendi vereador que seria fundamental ter mandato deé jovem honesto 
preparado fiscalizando a prefeitura e garantir que a população Embuense pudesse ter os seus 
direitos na escola pública no posto de saúde no ônibus 
Então a gente tá aqui hoje muito grato com o povo imbu por ter nos dade essa oportunidade 
Eu quero aqui também a cada militante do PSB e quero inclusive agradecer a Priscila que foi uma 
candidata do PSB aguerrida fez uma campanha linda que está aqui hoje presente nos prestigiando 
mas agradecer também a cada um dos candidatos do PSB que fizeram parte dessa história  
Se hoje o nosso mandato tá aqui novamente para lutar pelo povo e representar nossa população 
vocês tem uma participação fundamental nisso 
Eu quero fazer questão vereadores de agradecer nominalmente o mão de Onça o nosso primeiro 
suplente o Ronaldo Ron que fez uma campanha linda também o Dr Rafael Andreia Almeida 
professora michele o Adalto batia nosso Vereador Obrigado pela confiança de ter encampado essa 
luta conosco o Mike Calisto lá de Santa Emília Doutor Marco Aurélio nosso advogado aguerrido da 
Luta pcd o Jeremias jovem de coragem Manuel Júnior lá do Jardim da Luz a Priscila já citei aqui 
nominalmente 
Quero agradecer também rildo do Santa Clara Washington agradecer a Dilma a Flavinha que são 
mulheres também que fizeram a campanha linda o tiélio do Santa Teresa  
Quero agradecer também a Édna do Santa Clara uma mulher porreta que teve coragem de sair 
candidata num bairro que tinha muito candidato já mas ela teve coragem teve peito para levar sua 
Bandeira na frente a Brenda também que é uma jovem muito promissora da nossa cidade e para 
terminar o Alceu e também o Cris Lourenço 
Quero agradecer todos os candidatos que tiveram coragem de ir pra urna representar uma bandeira 
uma causa representar o seu bairro Isso sim é um ato de coragem eu tenho falado Pri para todo 
mundo que eu tenho conversado que eleição não é sobre Quem ganha e quem perde  
Até porque nós tínhamos quase 300 candidatos e só 21 ganharam eleição isso é normal e isso é 
cíclico um ano alguns perdem outro ano alguns ganham isso é normal da vida 
O importante é ter o orgulho de conhecer pessoas que tiveram coragem tiveram peito de levar uma 
campanha à frente contra uma máquina tão corrupta aqui Embu das Artes contra a compra de voto 
contra os favores promiscuos na política Embuense 
Cada um de vocês candidatos do PSB me orgulham muito porque tiveram a coragem de levar os 
seus ideais para essa urna  
Eu tenho dito não importa quantos votos tiveram todo voto é um voto de confiança  
Eu tenho dito Priscila que esse voto de confiança agora para vocês que saíram candidatos vocês não 
são a mesma pessoa vocês se tornaram lideranças políticas na nossa cidade e cada voto de 
confiança agora é uma responsabilidade para vocês lá no filme do homem-aranha O tio Ben falou pro 
Peter que com grandes poderes vem grandes responsabilidades  
Então quem teve 3000 votos 2 1 500 200 50 votos até o Cris Lourenço que teve oito votos esses 
votos são votos de responsabilidade que agora vocês têm de continuar a luta e continuar 
representando as suas lutas Bandeiras pautas e o seu bairro  
O voto é talvez a coisa mais Sagrada que nós temos no nosso país na nossa democracia e agora a 
gente tem que respeitar o voto das pessoas e honrá-los dia após dia  
Então Pri muito feliz de você est aqui conhecendo a casa Legislativa eu tenho certeza que você vai 
estar um dia aqui sentada como vereadora na nossa cidade  
Porque você é uma mulher de honra corajosa e que fez uma campanha linda que eu tenho certeza 
que todo não tenho orgulho de você tá bom então Deus abençoe  
Quero cumprimentar de novamente todos os nossos candidatos a vereadores  
Quero aproveitar nobres colegas e parabenizar também a deputada tábata tamaral que saiu 
candidata a prefeita em São Paulo que vereadores fez uma campanha linda também uma campanha 
corajosa enquanto um monte de políticos tradicionais estavam com medo do Pablo Marçal que era 
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uma novidade que trazia um a pauta de ser o outsider fora da política a Tábata vestiu a jaqueta de 
couro e teve coragem de peitar aquele Coach corrupto e tirou ele do segundo turno  
Se não fosse a Tábata Pablo Marçal seria prefeito da cidade de São Paulo então a Tábata conseguiu 
desnudar e desmascarar todo o envolvimento do Pablo Marçal com crime organizado com golpe em 
idosos então eu fico muito orgulhoso de pertencer ao PSB  
Nós tivemos a honra de ser o vereador mais bem votado aqui da cidade do PSB o mais bem votado 
da história do partido na cidade  
Pri a gente fez o levantamento eu fui o vereador mais bem votado da história do PSB aqui Embu das 
Artes e o mais bem votado Vereador Progressista de oposição aqui Embu então isso para mim é uma 
honra e é uma honra fazer parte de um partido que tem figuras Vereador como a deputada Tábata 
que saiu candidata a prefeita em São Paulo teve quase 600.000 votos e se coloca hoje como um 
quadro de renovação pra cidade de São Paulo como uma postulante a ser a próxima prefeita da 
cidade e isso é a renovação política sendo feita na prática  
Uma mulher jovem da Periferia corajosa que não teve medo de denunciar o Pablo Marçal foi para 
cima correu atrás e teve uma votação histórica quase 10% dos votos na cidade São Paulo  
Então eu fico muito orgulhoso e dizer que o futuro espera a Tábata coisas muito boas para você né 
Tenho certeza que você será prefeita de São Paulo um dia também e vai Honrar todo o legado da 
periferia de São Paulo sendo prefeita da cidade de São Paulo  
Então vereadores muito obrigado eu desejo muita sorte para todos nós que vamos ficar mas também 
pros novos vereadores que vão tá presente aqui na Câmara Municipal 
Eu espero vereador Betinho que essa Câmara seja um lugar de respeito nos próximos 4 anos  
Porque infelizmente nos últimos 4 anos por influência do executivo por manobras e articulações 
políticas equivocadas essa Câmara virou um palco de guerra  
Quando o prefeito impôs um presidente da Câmara que não tinha o respeito da Oposição não tinha o 
respeito da base e desrespeitava o povo Embuense fazendo bagunça no Rio de Janeiro ele colocou 
em cheque a câmara municipal e eu espero que para os próximos 4 anos isso não se repita que nós 
possamos ter paz na Câmara Municipal que os vereadores possam se respeitar  
Nós sempre teremos diferenças porque é assim na nossa casa nós Nunca seremos iguais às nossas 
mulheres aos nossos esposos aos nossos filhos sempre nós teremos diferenças mas é importante 
que tenhamos o respeito e essa Câmara Infelizmente foi palco de verdadeiras batalhas 
desnecessárias  
Porque eu acho que para os próximos 4 anos se os vereadores da base tiverem sabedoria se nós da 
oposição possamos dialogar com os vereadores nós possamos sim ter o debate político ter a 
divergência de ideias mas nunca faltar com respeito por pois essa casa representa a população 
A partir do dia primeiro de Janeiro cada Vereador aqui representa o punhado de voto que no total 
toda a população de Embu das Artes e eu espero que nós não tenhamos mais vereadores da estirpe 
daquele que foi o nosso presidente da Câmara que cometeu ato de racismo que agrediu servidora  
Eu tenho certeza que nós temos capacidade como vereadores de manter a paz o respeito Mesmo 
muitas vezes discordando de algum ponto de vista  
Eu entendo que nós teremos um papel fundamental pois eu avalio já disse aqui na na a semana 
passada o governo Hugo será pior do que o governo Ney Santos pior  
Porque o Hugo não conseguiu fazer o tarifa zero não conseguiu articular nenhuma política pública da 
cidade e o pior ele não tem a articulação política e o respeito da classe política  
Ele foi 4 anos sombra do prefeito Ney Santos Então para mim o é uma incógnita e tende a ser pior do 
que o governo Santos por isso que a câmara terá um papel fundamental de fiscalizar esse governo  
Se Hugo tolerou como vice trocar nove vezes de empresa de saúde eu imagino como ele vai ser 
como Prefeito Vereador Adalto  
Se ele tolerou u ser campeão de desmatamento enquanto ele foi vice prefeito eu imagina ele como 
prefeito  
Se teve quatro greves de ônibus quando o Hugo era vice-prefeito imagina como prefeito  
É um governo que vai ter muita dificuldade de se explicar e eu não preciso adiantar tão falando que 
eu sou mãe Diná eu quero que você anote meu amigo se o Ney de fato vier a ser candidato a 
deputado federal eu não preciso nem dizer o que que vai acontecer  
Se agora para lançar a irmã ele já loteou prefeitura porque o secretário de educação não é Embu o 
secretário de saúde também não é o secretário de Meio Ambiente não é Embu o de obras não é 
Embu 
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O que seria isso senão um loteamento da Prefeitura de Embu das Artes para que o prefeito pudesse 
Honrar com os compromissos político pra irmã vir deputada 
E aí eu vou dizer pros senhores pode anotar o que eu tô dizendo para 2026 isso só vai piorar porque 
o Ney na ânsia e na ganância de ser Deputado vai penhorar Nossa Prefeitura pra classe política de 
outros municípios ou o secretário de tecnologia era de Embu não era Embu e agora senhor fica 
calado porque não Tem o que falar né 
O prefeito loteou a Prefeitura vai lotear a prefeitura para 2026 e aí quem vai sofrer é o povo 
Embuense 
Então Vereadores Tenho muito receio de como será o governo Hugo tenho muito medo de como será 
o governo Hugo pois ele já mostrou que não tem personalidade e não tem impulso para governar e 
fazer as políticas públicas da cidade  
Então eu peço a Deus para que o Hugo não lote a prefeitura como Ney Santos fez para eleger a irmã 
deputada para tentar eleger a irmã deputada porque esse é o que está se desenhando na nossa 
cidade um prefeito sem identidade sem personalidade que não sabe dizer não pro ex-prefeito e dia 
primeiro de Janeiro Hugo vai ter que responder quem que vai governar é o Ney o Renato ou pastor 
Eu falei isso na semana passada ele não soube me responder mas ele vai ter que responder isso a 
partir do ano que vem 
Então Vereador estou muito feliz de estar aqui e vou ter muita honra de ser empossado dia primeiro 
de Janeiro como vereador mais bem votado da cidade Isso é para honra e glória de Deus e é também 
fruto de muito trabalho de toda a nossa equipe que tava manhã tarde e noite na rua pedindo voto 
conversando com o povo toda a nossa atuação nas redes sociais denunciando as mazelas desse 
governo a nossa população honrou com o voto na urna a atuação do que foi o único vereador de 
oposição durante os 4 anos nessa cidade 
Que teve a honra e a hombridade de Lutar Pelo certo de não se esconder de problema  
Quando o Armando Vidgal tava ruim a escola Quem foi lá denunciar fui eu quando o Estádio 
Municipal a reforma estava atrasada três meses foi o nosso mandato que foi denunciado  
Quando os professores estavam do abono salarial foi o nosso mandato que correu atrás quando a 
escola Melone estava caindo aos pedaços eu fui lá denunciar e isso a população reconheu e isso é 
muito bacana  
Porque durante os 4 anos nós fomos o único mandato que fiscalizou que não teve medo dos 
problemas da cidade então muito obrigado povo Embuense  
Obrigado a todos os militantes candidatos do PSB obrigado ao Ministro 
Márcio França o vice-presidente Geraldo Alckimin deputada Tábata Deputado Caio França vocês nos 
honraram e a gente conseguiu uma vitória histórica na nossa cidade  
Muito obrigado 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Que mais me deixou aqui assustado novo Vereador Abidan ele fala que gosta da cidade mas tá 
torcendo que Hugo faça mal governo ele falou que gosta da cidade mas o Ney Santos é deputado 
que vai lotear a prefeitura  
Mas ele não fala que recebeu 400 e poucos mil na conta tá o adalto aí que não recebeu R 1 e 
ninguém do PSB recebeu nenhum real o  
Abidan é um cara que ele resolve tudo mas na real não foi capaz de nem ajudar os amigos de partido 
o que dizer de um cara desse e aí ele vem aqui falar que quer paz harmonia  
Mas não esquece o Renato tudo ele lembra do Renato 
Abidan pra gente primeiramente fazer um bom mandato temos que torcer que a nossa cidade dê tudo 
certo a gente pode ser Oposição a gente falar o que a gente pensa mas nunca torcer contra a nossa 
cidade isso é hipocrisia temos que torcer pro bem da nossa cidade  
Então para de hipocrisia meu amigo para de de de falar coisas inverdade fala do coitado do Adalto 
você não mandou R 1 real pra campanha dele fala do coitado do PSB que você não mandou um 
centavo pessoal do PSB  
Então não vem para cá com conversa fiada né  
Próximo inscrito Vereador Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho  
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1º Secretário - Presidente ad hoc  
Com a palavra vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Com dia a todos nobres vereadores público presente Internauta que nos assiste  
Eu não ia falar nesse expediente para esperar o de hoje né mas esse é da semana passada mas 
diante de algumas falas que a gente ouve nessa casa a gente tem que fazer o comentário que chega 
a ser um absurdo  
Quando eu vejo o vereador falar que o Hugo será o pior Prefeito para nossa cidade  
Eu fico vendo se acabou de falar de respeito que respeito é esse Você torcer para dar errado mas 
quando a gente torce para um prefeito dá errado a gente tá torcendo que dê errado pro povo é isso 
que a gente tem que ter a consciência 
Quando eu vejo o senhor Vereador falar que o prefeito Ney Santos que foi o maior prefeito da história 
de Embu das Artes Foi confirmado isso na urna não é o bobilel que tá falando Foi confirmado na urna 
se eu falar que ele loteou a prefeitura 
Eu gostaria de perguntar pro senhor quem era o secretário de esporte na gestão do PT que o senhor 
apoiou quem era o secretário de esporte da onde ele era quem era era o secretário de habitação e da 
onde ele era quem era o secretário de educação que o senhor citou daqui da onde ele era  
Então é muito fácil Luiz você aqui ficar julgando as pessoas sem mesmo eh ter um pouco de 
sensibilidade de entender que tem pessoas que a gente tem que ter pessoas técnicas na pasta é 
tanto que na educação tava o Paulo Vicente que era do PT e ele ficou no governo do Ney Santos 
porque o Ney Santos sabia que ele era competente e ele ficou não teve vaidade do prefeito porque o 
prefeito queria melhorar sua cidade e um dos pontos seria educação e o prefeito fez isso  
Ficou com um com secretário de outra cidade do PT que era o seu Paulo Vicente que depois saiu e 
hoje e hoje trouxe um secretário muito bom que é o Clécio de educação  
Então a gente tem que entender que tem pasta que a gente tem que ter pessoas técnicas não 
interessa se ela é de São Paulo se ela é de Juquitiba se ela é de do interior o que o que importa é 
que ela seja uma pessoa técnica  
Então não dá pra gente aqui ouvir umas coisas do vereador e a gente aceitar  
Como a gente ver o cara já pedir num plenário aonde ele desrespeitou os vereadores aqui chamando 
a gente até de rato  
Então como que você quer respeito se você não dá respeito para você ter respeito você tem que dar 
o respeito e ele não deu a nós vereadores vereadores dessa casa ele desrespeitou a gente aqui  
A gente foi muito desrespeitado então quando você não respeita você não pode pedir respeito a 
maior forma é essa o vereador falou a gente ficou sentado ele se levanta e se retira  
Então quer dizer que eu te ataco e eu saio mas o bom da vida é porque aqui tudo fica gravado nada 
fica escondido 
Quando eu vejo também o vereador Adalto que tinha toda a sua chance de ser vereador da cidade 
não foi o vereador Adalto um dos fatos por ele não ter sido Vereador porque ele não continuou com o 
governo aonde ajudou ele muito e ele abandonou o barco no meio do caminho e o outro fato foi a 
questão do dinheiro porque como que um partido um vereador pega tanto dinheiro ele não ajuda  
Tá ali a candidata Priscila que a gente sabe que as mulheres são mais difíceis de ter voto porque as 
mulheres elas não entram no mesmo lugar que o homem entra né Aline você sabe né gente entra em 
campo de futebol a gente entra em boteco a gente entra em tudo quanto é lugar a mulher ela não 
entra a  
Até mesmo porque a mulher ela quer ser respeitada não que nós somos respeitados mas não dá 
para uma mulher entrar num boteco onde tá cheio de homem bebendo então a gente entende que 
para a mulher é mais difícil que para nós e nenhum esforço foi feito para ajudar Vereador e nem 
ninguém do partido 
Aí pega a folha aqui e lê o nome de todos os candidatos do partido Nossa você lindo você linda você 
é maravilhosa você meu caminhão carregado de água de coco mas nenhum momento falou ó vou te 
ajudar com isso vou te ajudar com aquilo  
Agora eu posso dizer Aline que eu fiz o meu papel com o pessoal do meu partido Indio Silva eu 
ofereci o que eu pude oferecer eu abri a porta do meu comitê eu ofereci ajuda eu convidei para minha 
festa 
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Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Pergunta se ele deu pelo menos uma água 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
E eu distribuí água hein que eu tinha muita água eu distribuí pro meu pessoal eu deixei o meu comitê 
à disposição para quem não tinha para pegar material eu deixei o meu comitê até para adversário 
que passava na rua se quisesse usar o meu comitê podia usar  
Mas por que que eu fiz isso porque política é isso por que que eu Sempre respeitei aqui o vereador 
Gideon que é meu amigo e tem orgulho de falar que é meu amigo por que que eu Sempre respeitei 
ele  
Porque dia 6 acabou tudo todo mundo pegou a sua malinha a sua mochila foi embora e acabou Mas 
teve pessoas que desrespeitou que agrediram que arrancaram adesivo igual ao meu  
Eu gastei meu dinheiro mandei fazer adesivos meus adesivos não paravam em lugar nenhum Mas 
eles esqueceram que eles só conseguiam arrancar o adesivo não voto e hoje eu estou aqui 
novamente então aqui a gente tem que parar de fingir o que a gente não é parar de falar que loteou 
prefeitura parar de falar que trouxe secretário de Fora  
O PT foi o grupo que mais trouxe secretário de fora mas eu não vou criticar o PT aqui não porque ele 
tem que trazer eu vou dar um exemplo 
Tem empresas na nossa cidade que muitas pessoas são de São Paulo e por que Vereador Joãozinho 
são de São Paulo porque tem pessoas que não estão qualificada para ocupar aquela vaga e vem 
pessoas de São Paulo  
Um exemplo Joãozinho eu vou te dar também o concurso que foi feito aqui na Câmara Municipal o 
meu gabinete tem um concursado é de São Paulo é preparado Betinho se preparou para ser é a 
mesma coisa que o governo do PT tinha preparado  
Aí o Prefeito Ney Santos ele é tão ruim tão vingativo Betinho que ele continuou com Paulo Vicente 
porque viu um talento no Paulo Vicente  
Aí depois o Paulo Vicente quis dedicar a sua saúde a sua vida deixou o Carlos o Ney Santos trouxe 
Pedro Ângelo um secretário qualificado um grande profissional é tanto que foi a editora abril Betinho 
que chamou ele foi o que chamou ele para ele ir para fora a editora abril ofereceu três vezes mais do 
salário dele para ele ir para lá e ele foi e o Ney deu a sorte com a sua sabedoria trouxe o Clécio que é 
um grande secretário que é um cara humano que é um cara profissional que é um cara dedicado  
Não interessa da onde é gente a gente tem que pô pessoas qualificadas a gente tem que parar aqui 
não é um campo de futebol aqui não é uma guerra que vale tudo aqui a gente tem que defender o 
interesse do povo é quem paga o nosso salário é Quem colocou nós novamente nas cadeiras 
Então a gente tem que honrar essas pessoas parar de ficar com picuinha quando se fala de respeito 
eu tem que ser respeitado e falar a verdade não adianta pedir respeito aqui nessa casa e começar 
desrespeitando que respeito vai ter  
Então é isso que eu tenho para falar e no meu no outro expediente eu falo um pouquinho mais 
Muito obrigado 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
E só para Recordar Vereador Bob eu sei porque o Nobre Vereador Abidan tá desesperado porque o 
Hugo Prado teve 88.000 votos 411 ele falou ganhava a eleição tomou atacada e agora Ney Santos 
vai ser deputado federal não tem jeito então vai ter que engolir mais essa derrota aí vai ter que 
respeitar aí  
Vereador Abidan tenho certeza que o nobre Prefeito Hugo Prado vai fazer de tudo para honrar cada 
voto e cada cidadão embuense diferente do Senhor que torce contra nossa cidade é muito ruim isso 
aí 
Próximo escrito favor  
 
2º Secretário  
Vereador Joãozinho  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Com a palavra Vereador Joãozinho da Farmácia  
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Vereador João Antônio Girardi  
Bom dia a todos meu presidente senhor permite usar a Tribuna  
Obrigado  
Primeiramente agradeço a Deus senhor Jesus vida pela saúde pelos livramentos quero aqui meu 
presidente Betinho fazer uns agradecimentos  
Quero aqui cumprimentar meus pares cumprimenta a vereadora Aline nome da Aline cumprimenta as 
mulheres cumprimenta aqui os funcionários dessa casa de lei  
Cumprimenta a GCM cumprimenta aqui público presente internautas quero aqui cumprimentar o Léo 
da igreja católica do Santa Clara cumprimento a minha equipe cumprimento aqui o Felipe do meu 
gabinete quero também cumprimentar meu irmão Sérgio apelido Giliarde que vem me ajudando muito 
nos trabalhos sociais 
Quero aqui dar os parabéns aos vereadores reeleitos todos que Deus abençoe a todos cumprimenta 
aqui também nosso professor Luiz do depósito  
Eu lembro Luiz quando em 2016 Fui eleito o senhor me chamou para tomar o café no gabinete do 
Senhor lá e obrigado aí por ter lembrado e o senhor sabe que eu tenho um respeito imenso por o 
senhor e o senhor me deu umas dicas né conversou muito comigo com o meu irmão e muito obrigado 
pela pelo convite tá bom  
Quero aqui também eh ler um pouquinho dos meus trabalhos e dar parabéns também Bobilel pelos 
seus trabalhos que você vem fazendo o vereador mais atuante da história de Embu das Artes  
Deus seja louvado  
Eu venho aqui agradecer a Deus primeiramente e aos meus 572 eleitores e votos que tive  
Agradeço também ao nosso prefeito Ney Santos ao nosso vice-prefeito Hugo Prado e agora nosso 
prefeito eleito com 88.411 votos sendo o prefeito mais votado em toda a história de Embu das Artes 
aos quais estive sempre aos seus lados 
Ressalto que ao nosso prefeito Ney Santos sempre fez um excelente trabalho para a nossa amada 
Embu das Artes aonde o nosso prefeito eleito Hugo Prado Continuará  
Continuará com essa excelência de trabalho excelência de trabalhos para o nosso povo  
Ressalto também que o nosso prefeito Ney Santos está sendo tão bom para a cidade tanto que 
triplicou o orçamento em Embu das Artes prova disso são as milhares de empresas que foram 
abertas em Embu das Artes bem como os milhares de empregos que foram criados aqui em nossa 
cidade 
Fiz parte desses projetos onde o trabalho e o emprego é o melhor projeto social 
Parabéns para o nosso prefeito Ney Santos ao nosso vice-prefeito Hugo Prado e agora nosso prefeito 
eleito Hugo Prado  
Saio deste mandato Com a cabeça erguida e a certeza que usei meus usei meus mandatos para 
sempre trabalhar para o povo embuense nunca fui subjetivo prova disso é que eu sou o segundo 
vereador de toda a história de Embu das Artes com mais de 726 projetos onde dou os parabéns ao 
Vereador bobilel sendo o primeiro com mais de 794 projetos em terceiro Vereador Betinho com 508 
projetos em quarto o vereador Dedé com 463 projetos  
Deixei um legado de excelências onde indiquei e foram realizado dezenas de trabalhos em nossa 
cidade ressalto que os trabalhos realizados nos bairros Jardim Santa Clara Jardim Pinheirinho Jardim 
Santo Antônio Engenho Velho Jardim Silva Vale do Sol Recanto da fonte o centro e outros são de 
minha autoria tais como as diversas ruas que foram pavimentadas e recapeadas instalações de redes 
de águas potável e seus ramais redes de energia assim como as iluminações públicas regularizações 
fundiárias no núcleo João do Dico e adjacências as creches e escolas no Pinheirinho que foram 
reformadas e ou criadas os mais de 2600 pontos de logrador que foram iluminados bem como 
prontos infantil que também é de minha autoria e está sendo construído para atender aos nossos 
anjinhos de Embu das Artes 
Também de onde vierem vierem não consegui ser reeleito novamente mas Deus sabe de todas as 
coisas acredito num Deus vivo 
Acredito que Deus tem sempre o melhor para mim e peço a Deus que 
proteja me dê saúde e para meus 572 eleitores assim como todo para todos os eleitores de Embu 
das Artes  
Ressalto novamente que os meus 572 eleitores são a força que fazem seguir em frente sei que o 
caminho é longo mas a vitória é certa agradeço toda a minha Assessoria meu irmão Sérgio mais uma 
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vez Giliarde Felipe que trabalha meu gabinete também que ajudou muito na campanha e todos que 
estão comigo que acreditam e vão acreditar em mim 
Muito obrigado 
Parabenizo aos nossos vereadores eleitos assim como os vereadores que foram reeleitos meus 
parabéns que vocês trabalhem para o povo 
pois o povo merece os nossos trabalhos deixei um legado de trabalhos e atendimentos que ninguém 
poderá tirar de mim  
Muito obrigado a todos que Deus abençoe a todos Deus seja louvado sempre  
Obrigado meu presidente  
Ah só para finalizar meu presidente desculpa quero mandar um abraço aqui pro Léo Novaes do PL 
Parabéns Léo Novaes pelo por você ter sido Eleito aí fiquei feliz que Deus abençoe você  
Obrigado meu presente 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Quero agradecer a presença do meu amigo Michel Michel Republicano Deus abençoe Michel próximo 
inscrito por favor  
 
2º Secretário  
Vereador Luiz o depósito  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Com a palavra Vereador Luiz depósito da última Sessão 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Senhor presidente Vereador Betinho vereadores vereadora a todos presentes 
Pessoal acabei até esquecendo que eu tinha feito isso não mas vou aproveitar a oportunidade na 
última sessão aí eh não deu tempo de falar e quero de novo agradecer os comentários dos 
vereadores fiquei emocionado né 
Agradecer aqui em nome do Bobilel a todos e dizer para vocês pessoal eh até chato aproveitar para 
falar em torno do de uma fala do vereador Abidan  
Ele acabou esquecendo bobilel que no governo anterior do PT Ele trouxe um candidato que nunca 
tinha posto o pé aqui que se chamava Chico Brito Então por aí você imagina tá falando de 
secretariado nós estamos falando de um prefeito que veio aqui né que apareceu do nada veio lá da 
região de Santo André e acabou sendo Prefeito aqui 
Então assim teria que ter um pouco de cuidado quando fala as coisas ler a história do Embu a história 
do Embu que você conhece pouco até porque você acaba falando besteira sem ter noção de como foi 
feito o secretariado do PT e também trazendo um prefeito de Santo André para assumir a cidade 
Se ele errou não foi porque ele não morava aqui não ele errou porque ele era ruim de serviço mesmo 
Tá bom 
Então assim da mesma forma que ele fala que agora nessa gestão vai procurar ser menos desleal 
igual ele foi ao mesmo tempo ele continua batendo na mesma tecla né 
Continua falando mal dos vereadores que é companheiro de trabalho aqui e ele não respeita nada 
mesmo então você teria que pensar duas vezes no que você fala até para você não ficar passando 
vergonha aí entendeu  
Sempre aqui aproveitar a oportunidade parabenizar os vereadores que foram reeleitos e aqueles que 
estão chegando na casa  
Eu sempre torço diferente se ele é do PT de que siga que ele é torço para que ele faça um bom 
trabalho porque quando acontecem esses debates que a população tá pouco lixando com essas falas 
de partidos o que eles querem é que os projetos sejam bem feitos que traga para as pessoas uma 
qualidade de vida melhor porque é por isso que nós estamos aqui né  
Fazendo o trabalho indiferente de partido não torcendo da forma que vocês torcem para dar errado 
falando mal de uma votação de mais de 80.000 votos  
Será que esse povo tava tudo errado será que esse povo que votou né levando o vice-prefeito que é 
morador aqui da cidade ah ser o novo prefeito da cidade  
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Você tem mais é que torcer para dar certo entendeu então a gente fica vamos ficar de longe 
observando o trabalho de vocês e torcendo que une as forças porque vocês são representante do 
povo e é isso que precisa tá bom  
Minha gente agradecer muito mandar um beijo e um abraço pro nosso companheiro Gilson Oliveira 
que não está bem de saúde entendeu que a política é importante mas a saúde é muito mais  
Um grande abraço a todos  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Próximo inscrito por favor  
 
2º Secretário  
Vereador Gideon do Santos  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
com a palavra vereador Gideon do Santos  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Presidente Posso usar a Tribuna  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Concedido Vereador 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Bom dia nobres vereadores público presente internautas que nos assistem quero aqui começando a 
minha fala agradecendo primeiramente a Deus por essa rica oportunidade né Que Deus nos concede 
para mais uma sessão nessa casa 
Quero aqui falando né dos acontecimentos que está acontecendo no Estado de São Paulo aqui na 
nossa cidade né sobre a enel né 
Há um ano atrás tivemos o mesmo problema na nossa cidade na região no Estado de São Paulo na 
capital mas eu vou focar Embu das Artes não vou nem falar da região e da de São Paulo 
Olha o que está acontecendo eu quero aqui falos novos vereadores que vão sentar aqui nessa casa 
os velhos não já me ouviram já falando sobre isso quero falar pro próximo Prefeito Hugo Prado que 
vai tomar posse de a primeiro ao lado do meu filho também de outros vereadores que venha fazer um 
planejamento com a Enel chamar a Enel chamar o governador que é do mesmo Partido do Prefeito  
Colocar equipes aqui porque se você ver o que eu tenho de pedido de poda de árvore na cidade de 
Embu das Artes e a gente não consegue cortar  
Fazer um planejamento sabe por quê Porque de sexta-feira para cá o que tem de empresários 
Comerciantes pai de famílias que comprou a sua mistura no comecinho do mês estragada porque 
não voltou ainda a energia tomaram prejuízo nos seus comércios isso que é um absurdo 
Uma fortuna que essa Enel recebe do nossos munícipe que a conta não é veja que se já chegou o 
aumento na sua casa moradores que nos assistem  
Agora para você podar uma árvore aqui vai mês vai ano tem um podo aqui que vai mais de anos que 
a Enel não vem cortar e a um ano atrás eles se comprometeram com Governador com todo mundo 
que ia colocar empresas que iam sentar junto aos munícipes é o que falaram aqui porque eu não vi 
esse projeto né é o que quando teve essa crise trouxeram pra gente essas informações  
Agora por que não colocar e fazer um planejamento secretário de Meio Ambiente secretário de 
planejamento com a equipe da Enel 
Eu tenho certeza que os nobres colegas vereadores aqui tem muitos pedidos e hoje tá aí passando 
as dificuldades que nós estamos passando a população sofrendo e a conta não baixa é isso que eu 
queria fazer uma reflexão e colocar aqui para os nossos amigos 
Viu presidente que eu queria que se registrasse e colocasse essa cobrança para Enel 
O próximo Prefeito o próximo secretariados colocasse fizesse esse planejamento para nosso final 
porque agora final de ano vai começar as temporadas  
Será se nós vamos ficar novamente sem energia e os moradores tomando seus prejuízos os 
Comerciantes da nossa cidade tomando prejuízo  
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Essa reflexão eu queria presidente que o senhor colocasse e registrasse na casa e os nobres 
vereadores que vão assumir a nova mesa que visse isso com bons olhos porque o nosso a nossa 
população que sofre aponta lá que sofre 
É isso que eu queria colocar e falar pessoal a eleição acabou a eleição acabou  
Acabou dia 6 de outubro que Deus abençoe a todos os novos vereadores que vão assumir e a 
próxima gestão que Deus abençoe a cada um secretário que vai ser composto  
Sabe por que quem vai sofrer se se esse governo que vai assumir não for bom quem vai sofrer a 
população  
Agora eu não acho justo fazer o que estão fazendo o que fizeram agora a eleição acabou a eleição 
acabou  
Quem me conhece sabe eu Sempre respeitei os nobres vereadores e vou sempre respeitar sempre  
Obrigado Bobilel eu tenho você também como meu amigo não como colega temos como amigo que 
amigo é aquele que vai na sua casa você vai na minha então é dessa forma que eu tenho você meu 
irmão e outros mais aqui dessa casa  
Agora acabou a eleição a eleição Acabou  
Acabou dia 6 de outubro que Deus abençoe a nova gestão que Deus abençoe que Deus abençoe os 
novos vereadores que vão assumir essa casa  
Vocês lembram o que eu falei na penúltima sessão aqui nessa casa quem plantou algodão vai colher 
algodão quem plantou milho vai Colher milho quem plantou desgraça vai colher a desgraça  
Agora vamos parar chega a eleição Acabou acabou a eleição agora vai começar o novo trabalho e eu 
peço que Deus abençoe a cada um tanto a gestão que vai começar tanto os nobres vereadores que 
vão assumir aqui como meu filho um dos vereadores que vão assumir aqui novos que Deus abençoe 
ele a mais 
Agora não podemos é começar a falar respeito às críticas mas não podemos isso é ruim para nossa 
cidade porque a população que vai sofrer na outra ponta  
Agora esse finalzinho de mandados que tá tendo aí eu queria colocar aqui o transporte da nossa 
guarda esses dias porque não pagaram as contas  
Os nossos médicos estão sem receber os nossos enfermeiros estão sem receber  
A nossa merenda das nossas crianças está ruim novamente o que que está acontecendo o que é que 
houve e aí é porque final de Mandato vai deixar os funcionários sem receber sem receber Sua cesta 
básica  
A frente de trabalho sem receber a sesta básica é isso os nossos profissionais da Saúde sem receber 
o salário o nosso transporte da nossa guarda sem transporte 
Nós ainda estamos não acabou o ano não é outra gestão é a mesma ainda secretário você tem que 
responder o que está acontecendo que as nossas crianças estão sofrendo na escola os nossos 
professores estão sofrendo na escola Cadê os papel sulfite  
Mas a população quis eu vou fazer o quê mas o meu papel como fiscalizador eu vou sempre apontar 
e falar mas a população quis  
Porque eu tenho certeza que a nossa prefeita Rosângela Santos eu como visto nós fizemos o que 
pôde colocando propostas e falando pra população mas a população não quis então eu tenho que 
reconhecer  
Não quis a população quis o governo que está  
Agora eu quero falar aqui novamente pra prefeita Você é uma mulher corajosa não aceito não aceito 
o que fizeram não concordo 
Mas você prefeita continue com a sua cabeça erguida  
Eleição daqui a do anos tem mais eleição não sei se a senhora vai ser candidato a deputada estadual 
Federal continue sua cabeça erguida que 52000 votos não é pouco voto não na cidade  
Quero agradecer a os pré-candidatos candidatos que foram da nossa Federação nessa aliança 
Quero parabenizar todos do a ao Z 
O que não deu para ser eleito vai ser na próxima é trabalhar mais e falar menos  
Que Deus abençoe todos nós  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Fico feliz que o Nobre Vereador Gideão agora como foi candidato junto com a nossa amiga 
Rosângela Santos se tornou amigo do Lula que vi o vídeo tenho certeza que vai conseguir um 
recurso para a nossa cidade né  
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Porque eu vi o vídeo com lula lá eu tenho certeza que Nobre Vereador amigo nosso vai tentar algum 
recurso para que a gente possa também ajudar nossa cidade né  
Próximo escrito por favor Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Passaremos agora pro pequeno expediente senhor presidente  
primeiro vereador inscrito  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Passar primeiro inscrito por favor  
 
2º Secretário  
Vereador Adalto  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Com a palavra Vereador Adalto Batista  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
É bom dia posso usar a Tribuna usar a Tribuna  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Concedido Adalto 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia presidente Bom dia vereadores presente vereadora Aline público presente quero agradecer 
a Deus que nós estamos aqui primeiro lugar né e quero agradecer aqui a presença do Alex também 
de Santa Clara né de Santa Clara 
Priscila também que era Santa Tereza estava presente aqui Priscila Lima estava aí Partido do PSB 
né teve coragem também de sair aí candidata quase sem recursos nós corremos atrás eu também fui 
para esse lá mas eu não desisti fui para cima mesmo e cheguei aonde eu cheguei aí não ganhei 
eleição mas eu tenho 4 anos de Mandato aqui no Embu das Artes município trabalhando para 
população e tenho também até 31 de dezembro para estar aqui na câmara fazendo o meu trabalho  
Mas fazer o que né a gente trabalhou bastante trabalhou os 3 anos e meio na rua sem parar 
atendendo a população e não deu certo 
Mas pelo menos eu deixei história na cidade tá  
Eu fui Comecei na política em 88 no tempo Nivaldo como presidente de bairro Jardim Pinheiros e fui 
para cima tô aí 36 anos na política  
Agora que em dezembro vence né a gente continuar o trabalho aí sem parar né que a gente tá no 
sangue  
Eu tô no sangue ajudar as pessoas fazer um trabalho mas não deu certo e vamos para a frente assim 
mesmo com fé em Deus  
Eu tenho aqui também Dizer para vocês agradecer o Renato e o Douglas também que foi parte da 
pessoas que trabalharam para mim né na na campanha agora que pelo apoio  
Eu quero agradecer eles também que deram apoio na minha campanha para o Douglas bastante na 
internet né 
E que quero ver também que eu tenho aqui ó 119 eh indicações aprovadas tá tá aqui da 
Transparência da Câmara e tenho também 2025 Ofício e 10 projetos de leis e tenho também cinco 
moções de pesar né e tenho também o projeto 13 legislativo e então a gente trabalhou bastante  
Uma indicação dessas foi uma picape estrada para defesa civil que está aí rodando também tá tá na 
cidade aí foi uma indicação minha e através do Estado né  
E chegou aí chegou um caminhão basculante para almoxarifado novo também tá lá rodando um só 
foi indicação foi minha também e também dois caminhão para coleta seletiva para o aterro sanitário tá 
lá também funcionando colendo as coletas seletiva a indicação foi minha da câmara e tem muito mais 
são 119  
Então eu prestei serviço para a comunidade Embuense para População e também indicações 
aprovadas eu tenho também nessa casa de leis 
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Então eu fiz um bom trabalho não cheguei lá mas estou aí firme e não vou parar tá bom a gente tá aí 
na na luta aí pouco apoio do partido Mas a gente não parei porque eu tenho determinação eu tenho 
garra fui até o final tá  
E obrigado pelo que Betinho falou também pela Quanto que o partido te ajudou 
 
Vereador Leandro de Souza  
Quanto que o no vereador amigo Abidan te ajudou com o recurso que ele recebeu então  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
você fala o partido né  
 
Vereador Leandro de Souza  
É o Abidan com o recurso que o Abidan recebeu ele te ajudou  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Não para mim ajudou ajudou nada 
 
Vereador Leandro de Souza  
Ah então tá bom  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
É não deu eu saí porque eu tenho determinação e fui para cima  
 
Vereador Leandro de Souza  
Ele recebeu 420.000 não te ajudou com nada  
É esse é o Abidan 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Tá bom alguma coisa foi né alguma coisa veio mas muito pouco mas veio tá bom  
Mas fazer o que né a gente tá aí na luta aí a vida continua  
Obrigado a todos e obrigado Betinho 
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Próximo inscrito por favor Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Sander Castro  
 
1º Secretário - Presidente ad hoc  
Com a palavra Vereador Sander Castro 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Bom dia quero começar a agradecer a Deus primeiramente dizer que é uma tremenda satisfação 
mais uma vez tá aqui nessa Câmara eh agradecer aí a presença dos vereadores todos presentes 
público Internauta que nos assiste e todos que acompanham de alguma forma 
Dizer que mais uma vez eh ontem mais um motivo de satisfação para quem não sabe ontem teve 
mais uma rua asfaltada no no Vale do Sol Ontem foi um trecho das Hortênsias eh a Vereda das 
Rosas que estava indicada e mais a Vereda da Girassol que foi asfaltada  
Agora vamos trabalhar para Tulipas fazer o encontro com outro eh contrato para quem não sabe são 
duas empresas que estão trabalhando lá né a casa Max que vem fazendo os contratos do fundo e o 
contrato da entrada do bairro e vão fazer a ligação e por último vai ser a casa do vereador que fica no 
meio né até para não falar olha o vereador não deixamos nossa casa por último  
Porque sou morador sou Vereador mas sou morador há 42 anos do bairro  
Então nós tivemos até essa sabedoria para deixar depois das eleições para não dizer que ninguém 
tava sendo privilegiado e não é dessa forma e lá é um ponto baixo onde que acontece nascentes 
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então nós eh Aliás não só uma área próxima de nascente Mas também de águas fluviais Onde vai 
parar formando um piscinão e hoje com as obras vai ser solucionado 
Então fico muito satisfeito A Missão comprida e dentro disso eu faço uma leitura política para que 
quem acha que o vereador Sander saiu derrotado eu acho que nós saímos vitoriosos  
Porque nós partimos eu até quero aqui em nome do Maicon voto certo que tá aqui agradecer todos 
viu os candidatos do PL eu tive acompanhando lá o podcast Maicon e o candidato que foi eleito com 
mais de 3.000 votos falou que partiu de 800 então eu pressuponho que eu tenho partido de 158 votos 
e fui para quase 1000 então uma tremenda satisfação  
A gente saber que cresceu dos dos Vereadores que que teve menos voto eu foi o único que teve 
crescimento e um crescimento considerável se eu dizer que eu parti de 158 votos  
Então motivo de Vitória mostra que o trabalho tá no caminho certo tivemos Assim muitos embates 
muitas questões mas o objetivo foi concluído  
Nem o prefeito conseguiu fazer o anterior prefeito do PT que morou no bairro por 16 anos fez o que 
eu consegui fazer em parceria claro que eu deixei já aqui meus agradecimentos ao prefeito Ney 
Santos Hugo Prado que conseguiram realizar esse grande sonho que era estar levando 
desenvolvimento pro Vale do Sol  
Não só lá na região como vai ser feito na Shizui Tamura e diversos outros bairros  
Mas eu não poderia deixar aqui de agradecer uma pessoa muito especial de todo o meu grupo 
político a única pessoa política que tava lá além Claro do vereador Sandra a Irene Batista que se 
encontra aqui  
Então Irene Muito obrigado tá você que foi candidata três vezes pode me ajudar e nós dois momento 
algum fraquejamos mesmo sem ter eh estrutura né como a gente sabe que outros candidatos tem 
mesmo sem ter muito espaço na máquina nós momento algum titubeamos fomos para cima 
conseguimos fazer uma campanha limpa e conseguimos ter aí quase 1000 votos 
Meu muito obrigado Irene que você no momento de dificuldade você não me abandonou você me 
ajudou  
Então minha eterna gratidão a você que é minha amiga de longa data mas nesse momento que a 
gente sabe quem é quem  
Então a gente pode contar com outras pessoas e no demais a gente teve pessoas inexperientes que 
aprenderam comigo mas jamais eu fui covarde na minha vida  
Mesmo assim eu consegui eh fazer uma campanha bonita e saiu vitoriosa e pode ter certeza que 
2028 nós vamos surpreender  
Porque a gente tira um exemplo aí de candidatos como o Zé do Piscinão que teve 800 pouco voto 
nós temos o exemplo do juneca que teve 915 votos estouraram de voto e nós é como se tivesse sido 
a primeira eleição realmente no meu nome agora que ninguém pode contestar  
Até porque o antigo responsável nosso estourou de voto então todos os votos possíveis que ele podia 
tirar dentro da minha do meu ciclo de amizade ele conseguiu e eu mesmo assim tive uma votação 
expressiva comparando e não só isso  
A constituição que eu fiz no PL agradecer o nosso Presidente com muita sabedoria conseguiu aí eh 
eleger dois vereadores  
Mas eu me lembro que lá atrás eu fui um dos primeiros a estender o braço pro nosso Presidente e 
montar ele o partido junto com ele discutimos eh com eh elaboramos juntos né o partido onde que a 
gente conseguiu ter muito sucesso e falamos dentro da Estratégia que faríamos dois e foi dois e lá o 
partido deu oportunidade para mim se tornar reeleito  
Infelizmente nas minhas estratégias eu acabei não conseguindo Mas aprendi muito como eu falei 
aqui a nossa vida é feito de acertos e erros e eu tenho certeza que eu vou aprender muito para vir 
muito mais forte no futuro  
Então fica aqui meu agradecimento a todas as mulheres do PL a todos os candidatos do PL e 
também a nosso presidente que conduziu com muita sabedoria e devolveu a PL que teve dois 
vereadores depois na janela acabou ficando com o único Vereador Sander Castro e agora conseguiu 
eleger dois vereadores novamente  
Então parabéns família PL  
Obrigado  
 
1º Secretário – Presidente ad hoc  
Próximo escrito por favor 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 14 

 
2º Secretário  
Vereador Gideon dos Santos  
 
1º Secretário – Presidente ad hoc  
Com a palavra Vereador Gideon Santos  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Bom dia vereadores Bom dia público presente queria fazer uma pergunta não tem ninguém da 
diretoria aonde anda os carros da câmara que eu tô sem carro da câmara tem 40 dias  
Eu preciso saber que eu preciso de carro né tá bom Presidente  
Um abraço muito obrigado que Deus abençoe  
 
1º Secretário – Presidente ad hoc  
Próximo escrito favor Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Não há mais inscrito no pequeno expediente  
 
1º Secretário – Presidente ad hoc  
Não havendo mais inscrito passaremos pro Grande  
 
2º Secretário  
Vereador Dedé  
 
1º Secretário – Presidente ad hoc  
Palavra Vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos  
Bom dia senhor presidente Posso usar a Tribuna 
 
1º Secretário – Presidente ad hoc  
Concedido Vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos  
Bom dia a todos Bom dia senhor presidente Bom dia vereadores vereadora quero aqui primeiramente 
agradecer a Deus mais uma vez que me permitiu estar aqui mais uma quarta-feira  
É engraçado a gente tá aqui ouvindo essas coisas, coisas sérias mas também tem os amigos que 
acaba divertindo a gente cadê o carro né Gideon, Cadê o carro 
Então isso é um problema 
Gente eu quero aqui primeiramente eh cumprimentar aos nossos amigas os nossos amigos e amigas 
internautas pessoal da TV Câmara eh cumprimentar a todo o público aqui presente  
Quero aqui cumprimentar de uma forma eh especial meu amigo Michel meu amigo Maicon do voto 
certo tá parabenizar eles aí pelo pleito né junto com as com as meninas  
Eu vi aqui todos enfatizando sobre as mulheres a dificuldade que é realmente para as mulheres 
poderem fazerem as suas campanhas e realmente não é fácil fazer campanha  
Não é fácil para homem não é fácil para mulher mas para a mulher é mais difícil realmente é uma 
dificuldade muito grande  
A gente vê e precisamos criar algum dispositivo onde as mulheres tenham recebam uma maior 
facilidade para conseguirem fazer para conseguirem obterem um sucesso tem que haver uma marra 
muito grande né para algumas mulheres conseguirem de fato chegarem eh eh a obterem o sucesso 
da Vitória nas urnas  
Quero aqui cumprimentar os meus amigos GCM em nome desses meninos que ficam aqui na nossa 
Câmara né também estava aqui presente ainda há pouco meu amigo Santos né  
Amigo aí de muitos anos que a gente conhece tá parabenizar GCM pelo trabalho que faz dentro da 
nossa cidade meu amigo Zé do Jardim Ângela que está por ali encostado Zé Muito obrigado pela sua 
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presença  
Quero aqui mandar um abraço para o meu amigo Prefeito eleito Hugo Prado eu quero dizer pro meu 
amigo vereador que falou aqui antes de mim que tava fazendo prognóstico de que o nosso prefeito 
eleito não faria um bom mandato e é um cara infelizmente eh a gente vê uma coisa muito negativa 
em tudo isso  
Porque quando nós falamos eh de um prefeito fazer um bom mandato nós estamos falando de uma 
cidade que vai estar recebendo benefícios de uma cidade que vai estar bem né  
As pessoas desejam antes mesmo de começar antes mesmo de começar que não vá bem que não 
aconteça bem então é uma pena né que essas pessoas negativa ainda bem ainda bem viu Alexandre 
que esses negativos é pouco são menor numero que nós temos aqui negativa  
Nós estaremos aqui positivamente junto com Hugo Prado junto com a doutora Bete junto com o corpo 
que compõe a base do governo trabalhando em prol da nossa cidade para ver o Embu melhor para 
ver o Embu crescer para ver o Embu continuar no caminho do desenvolvimento  
Não podemos ter e manter pessoas que só pensam negativamente que só pensam só conseguem 
ver o lado negativo não ver nada que justifique dentro da cidade  
Tudo para essas pessoas é negativo então é muito ruim pensar dessa forma  
Então penso eu e acredito que a maior parte do corpo que compõe esta casa pensam em ver uma 
cidade crescendo andando a Passos largos para um futuro promissor  
Então eu espero em Deus que 2025 venha e venha com muita alegria Lembrando que o o o vereador 
que nos antecedeu também falou que não faz nada  
Eu quero dizer para ele que o prefeito Ney Santos já está tomando todas as providências para 
terminar o ano com êxito terminar o ano terminar o mandato dele terminar o mandato dele com muita 
sabedoria com muito sucesso trazendo inclusive o Natal iluminado que ele já está correndo atrás para 
poder fazer aquele  
Aquelas festividades que faz nos finais de ano com a população de Embu também já estão sendo 
providenciadas tá e tudo aquilo que não está bom dentro da cidade o que está faltando dar uma 
ajeitada nós estamos correndo atrás quanto base de governo quanto governo para que as coisas 
ocorram melhor para a nossa população 
Nós aqui não trabalhamos o quanto pior melhor nós aqui trabalhamos para melhorar a vida do povo  
Eu quero aqui também agradecer eh com muito carinho com muito carinho mesmo o povo que na 
semana passada não consegui terminar de agradecer tá  
Quero agradecer aqui o pessoal que me deram a oportunidade de continuar como Vereador Né que 
me deram 2834 votos que confiaram a mim e eu quero aqui agradecer a você meu amigo e minha 
amiga que foi que veio que foi as urnas que me deu a oportunidade de ser continuar como Vereador  
Vou fazer de tudo para continuar honrando o seu voto fazer de tudo para continuar honrando o 
trabalho de valer a pena você ter aqui um vereador que vai lutar por moradia que vai lutar pela saúde 
que vai lutar pela educação que vai lutar pelo um transporte melhor que vai lutar pelas políticas 
públicas que se precisa dentro dessa cidade e eu quero fazer juz ao voto que você depositou em mim 
Então quero agradecer a cada grupo e agradecer ao meu grupo em especial as pessoas que 
trabalham comigo as pessoas que foram no 
todos os dias depois do seu trabalho saíam para ir trabalhar e me ajudaram a pedir um voto  
Que saíam para poder pedir um voto no final de semana que saíam para montar uma reunião para 
poder falar com as pessoas e dizer vale a pena manter vale a pena manter um vereador e vale a 
pena ter esse esta pessoa como Vereador  
Então quero agradecer vocês o meu grupo mando aqui a todos vocês um forte abraço a cada um 
aquele que eu ainda não pude abraçar quero mandar aqui para vocês aqui em especial em público 
um abraço e em nome da minha da minha amiga minha esposa minha amada a dona Graça  
Eu mando um abraço para todas as mulheres que me apoiaram todas as mulheres do meu grupo em 
especial para vocês mulheres Muitíssimo obrigado pelo apoio que eu recebi de todas vocês  
Quero aqui também mandar um forte abraço a esse prefeito que está terminando o seu mandato que 
é o nosso prefeito Ney Santos  
Ney eu no período em que me tornei Vereador eu aprendi a te conhecer mais próximo te aprendi a 
conhecer a pessoa que você é o coração que você tem né então quero deixar aqui para você um 
abraço especial meu irmão meu muito obrigado pelo apoio muito obrigado pelas mãos estendidas 
para que nós pudéssemos caminhar junto nesse governo  
Muito obrigado por tudo aquilo que você se propôs em fazer e fez dentro dessa cidade  
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Obrigado pelo fato de nós podermos contarmos e eu poder dizer para você chamar orgulhosamente 
orgulhosamente dizer que você é meu amigo muito obrigado pela sua amizade  
Eu quero deixar aqui apenas uma para finalizar uma uma reflexão 
Eu quero deixar um um abraço para você Joãozinho você que infelizmente um grande companheiro 
que você é infelizmente você não vai poder estar aqui conosco em 2025 aqui em cima mas eu tenho 
certeza que você virá aqui nos visitar virar aqui se posicionar colocar como liderança como líder que é 
na sua região você vai colocar a sua o seu posicionamento vai cobrar vai questionar e eu gostaria 
muito de poder contar sempre com a presença de vocês  
Porque essa casa de leis aqui está saindo pessoas como você como Luizão que tem aí uma história 
fantástica dentro da nossa cidade  
Foram 20 anos consecutivos dentro da nossa cidade o meu amigo Adalto que demorou tanto tempo 
para poder chegar chegou e agora passou 4 anos aqui e o que o meu amigo o Sander o Gerson né 
as pessoas todos os nossos vereadores que passaram por aqui  
O nosso amigo Presidente dessa casa hoje meu amigo Gilson Oliveira meu irmão em Cristo né que 
passaram por aqui construíram de alguma forma a sua história né todos aqui construíram a sua 
história né 
Deixaram vão deixar aqui o seu legado né e esse legado eh não vai esquecer o povo não vai 
esquecer as pessoas que trabalharam com vocês  
Essas pessoas não irão esquecer o trabalho que vocês fizeram porque parece pouco mas quando 
você termina o seu mandato e você olha para trás aí você percebe Betinho o quanto você já fez  
O seu legado Betinho como Vereador reeleito muito bem reeleito o meu legado como Vereador 
reeleito nós conseguimos já construímos como vereadores conseguimos construir vamos continuar 
construindo né e só vamos saber do tamanho desse legado quando terminar quando acabar aqui a 
nossa passagem quando terminarmos de passar por aqui Aí sim né porque aqui é uma passagem é 
passageiro todo o trabalho aqui Alexandre todo o trabalho que a gente realiza aqui é passageiro  
A vida é passageira o nosso passar por aqui é passageiro né então vamos fazer uma aproveitar bem 
esses momentos para fazer o melhor pro povo para fazer o melhor pela sua família para fazer o 
melhor pelos seus amigos 
Não vale a pena ter discussões ou deixar ou criar aqui dentro inimizade pessoas que deixem de ser 
seus amigos em função da política 
Não vale a pena a vida passa rápido demais e aqui é só um momento é só um momento para que a 
gente possa colocar em Pauta colocar em Pauta as nossas ideias colocar em Pauta fazer com que 
elas de fato possam acontecer né dentro da cidade possam acontecer na vida das pessoas  
Então eu quero aqui agradecer a a essa amizade desses amigos que não estarão mais conosco aqui 
mas que fizeram e deixaram aqui os seus legados  
Então meu muito obrigado novamente eu aqui agradeço aqueles que confiaram o voto em mim e me 
deram a oportunidade de continuar e eu quero dizer na minha região continue trabalhando lideranças 
que saírem não ganhar continue trabalhando porque a gente tá indo nesse momento é o meu 
momento mas vai chegar o momento de cada um de vocês  
Obrigado Presidente Muito obrigado  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Só me dar uma parte Vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos  
Por favor  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Só quero agradecer mais uma vez aí as pessoas a Deus e obrigado pelas palavras vereador que 
Deus abençoe o Mandato do senhor aí dê muita saúde sabedoria tá ok obrigado  
 
Vereador José de Souza Santos  
isso aí Joãozinho 
Falou e obrigado 
 
1º Secretário – Presidente ad hoc 
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Próximo inscrito por favor Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho  
 
1º Secretário – Presidente ad hoc 
Com a palavra vereador Bobilel do Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Fazer uso da Tribuna Senor  
 
Vereador Leandro de Souza  
Concedido meu amigo Bobilel 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Nobres vereadores público presente Internauta que nos assiste é com muita tristeza hoje que eu 
venho nessa Tribuna  
Esse final de semana aconteceu uma covardia dentro do meu bairro a qual fui aonde nasci e fui 
criado aonde a GCM de Taboão da Serra entrou no município de Embu das Artes e matou um jovem 
Robert e deixou o Chistian baleado com sete disparos 
Eu não poderia diante tudo isso eu me calar porque tem uma coisa que eu não sou é covarde e eu 
não poderia me calar diante de um acontecimento de uma tremenda covardia dessa aonde mata um 
jovem e baleado outro  
Um jovem que trabalha de carteira registrada um jovem que a sua mãe é uma guerreira eles vão lá e 
tiram a vida de um jovem pai de família cheio de futuro um menino que deixou dois filhos e o outro 
que esta baleado no hospital Pirajuçara 
Eu gostaria aqui que a imprensa desse país principalmente São Paulo tivesse me assistindo e que 
não deixasse isso ficar em vão  
Sei que os policiais estão presos os dois guardas estão presos e queria dizer que essa situação não 
parasse por aí porque a gente não não pode mais ver o nosso jovem ser executado e se calar ainda 
mais uma GCM que ela tem que cuidar do seu município Ela vai para outro município tirar a vida de 
um jovem e balear o outro  
Aonde ela não destruiu só a vida desse jovem destruiu também a vida da sua família a vida dos seus 
amigos com uma tremenda covardia e eu não podia ficar calado aonde conheço mãe do jovem que é 
a Mara conheço o tio que é o Roni que são famílias boas famílias que trabalham e eu não podia 
diante disso aceitar isso na minha cadeira e ficar calado  
Como também conheço a mãe do Cristian que é a nega que é uma mulher trabalhadeira que eu liguei 
para ela e conversei com ela e me deixei à disposição para qualquer ajuda  
Queria dizer aqui meus vereadores meus amigos que coloquei uma Moção de repúdio nessa casa e 
também coloquei um requerimento pedindo ao secretário de segurança de Taboão da Serra que 
desse esclarecimento sobre essa morte e o porque eles estavam lá no nosso município e tirar a vida 
desse jovem 
Digo mais nobres vereadores que nós não possamos não podemos deixar isso ficar em silêncio  
Porque amanhã pode ser um dos filhos nossos pode ser outros jovem e digo mais aqueles que 
chegam e falam para mim de uma forma Cruel Ah tem algum motivo que motivo tem você balear um 
jovem com sete tiros desarmado 
Que motivo tem você tirar a vida de um jovem com disparos sem ele estar armado sem ele estar 
correndo da polícia por ele estar sentado na porta da sua casa que motivo tem  
Então você quando vem falar essa fala para mim que alguma coisa fez não fez nada porque uma 
pessoa que está desarmada toma sete tiro e a outra toma dispara até na cabeça não há motivo só há 
um motivo uma extrema covardia ter tirado a vida desse jovem  
Então não fale isso não que amanhã pode ser um filho seu pode ser um vizinho seu pode ser um 
amigo seu pode ser um neto seu não há motivo o motivo é covardia não há outro motivo só há um 
motivo e eu digo a vocês aqui nessa casa de lei 
Vereadora Aline covardia porque não há motivo nenhum um polícia ser preparado e ele dá sete tiros 
num jovem  
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Porque jovem nenhum é louco é insano de ir para cima de um policial aonde ele deu um tiro o xave 
cai Mas ele deu sete e deu mais no outro que tirou a sua vida  
Então não há motivo não  
Quando alguém falar para vocês alguma coisa fez não fez nada foi assassinado de uma tremenda 
covardia e eu não poderia ficar calado  
Porque isso me machucou Porque eu conhecia  
Os jovem o que está no hospital Pirajuçara com quatro disparos trabalha numa casa de embalagem 
no Pirajuçara 
Amanhã pode ser o meu filho  
Então a gente tem que mudar o nosso discurso e o nosso pensamento a estava no lugar errado 
ninguém tá lugar errado para morrer  
Porque se você mora num bairro você tem direito de ficar nele a hora que for e a obrigação da GCM 
das nossas guardas dos policiais é proteger nós não é tirar nossas vidas como foi tirada a vida desse 
jovem  
Então não venha me falar não se você é covarde tem medo de vir num plenário ou tem medo de falar 
que o guarda errou eu não tenho porque eles executaram o jovem executaram  
Não há discurso nenhum não há desculpa nenhuma você balear com sete tiros um jovem e você tirar 
a vida de outro não há discurso nenhum gente  
Eu tenho filho eu tenho amigos que têm filhos e a manhã é meus netos que motivo vai ter amanhã 
para matar o meu para tirar a vida do meu então eu não vou me calar Robert 
Eu não vou me calar eu não vou me calar Mara eu não Vou Me Calar Nega eu não vou me calar Roni 
eu não vou me calar a favela do Castilho porque eu não aceito covardia  
Eu conheço todo mundo Daquele bairro eu sei quem é filho Quem é pai quem é Neto e eu sei a 
tremenda covardia que foi feito então eu não admito quando alguém vem falar alguma coisa fez fez o 
quê uma pessoa tomar sete tiro desarmado sem tá correndo de polícia uma pessoa que abordada 
põe a mão na cabeça tomar sete disparo e a outra tomar dois tiros na cabeça aonde existe isso  
Digo mais se tivesse errado eles não teria voltado depois e a polícia militar tivesse prendido eles em 
fragante por a polícia fez isso porque já viu erro Vereador Betinho imediato que foi um crime cruel e 
uma covardia estão preso  
Aí tem gente que vem falar ai o guarda tinha filho e o Robert não tinha filho não tinha mãe não tinha 
irmão não tinha mulher tirar a vida dele  
O Cristian não tem pai não tem mãe não tem seus tios o dever do polícia é defender o cidadão não é 
tirar vida como foi tirada 
Ele não correu de ninguém elava em cima de uma moto correndo dando fuga ele não tava Vereador 
Viela correndo aonde atiraram nele pelas costas abordaram deram tiro nos menino tirar a vida de um 
jovem que tinha futuro de jovem que tinha filho  
Eu não posso ficar calado cheio de eu vi o sofrimento da mãe porque eu estive no cemitério e eu vi 
aquela mãe arrasada a mãe não queria beber nem água que era servida porque tava falando que 
tava depondo ela 
Olha que crueldade gente a mãe tava fora de si porque perdeu seu maior bem valioso que é um filho  
Só uma mãe sabe o que é uma dor de perder um filho eu posso estar sentindo a dor aqui mas eu não 
tô sentindo 1% do que elas estão sentindo porque perdeu o filho Dedé só quem perde sabe Dedé  
Porque Dedé eu perdi o meu vô e eu não convivi muito com meu vô Dedé mas meu coração doeu e 
para uma mãe que perde um filho é uma dor que não tem uma dor que ninguém sabe o que é a não 
ser uma mãe nada é mais poderoso do que um amor e de uma oração de uma mãe nada  
Você pode ter o seu pastor a sua pastora mas nunca ninguém vai orar com tanto amor como a sua 
mãe 
Então eu não aceito o que fizeram com o Robert com o Cristian com a Mara com a Nega com os 
parentes deles com a minha quebrada favela do Castilho  
Muita gente falou para mim não fala não Bobilel fica quieto mas eu não sou de ficar quieto Dedé eu 
Fui eleito por não ser covarde eu Fui eleito trabalhar ao lado do povo e eu não posso ver pessoas 
tirar a vida de dois jovem dentro do meu bairro balear eles eu ficar quieto porque eu sei quem é eles 
Dedé 
Eles não estavam roubando não tava traficando não tava dando fuga menino trabalha de carteira 
registrada  
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Então eu não posso ficar calado porque eu não sou covarde mas eu também aqui não tô desonrando 
a polícia nem guarda não porque eu sei que toda guarda tem os seus profissional mas infelizmente 
esses que fizeram isso não são profissional por que Fizeram essa tremenda covardia 
Não tô desmerecendo a guarda do Taboão porque conheço muito guarda bom lá não estou 
desmerecendo mas eu estou sim desmerecendo a conduta desses covardes que deram sete tiros no 
Cristo e tirar a vida do Robert  
Eu estou assim porque eu não sou covarde e eu peço a Deus Joãozinho que conforte aquelas mães 
que conforte aqueles familiares que conforte aquele povo da favela do Castilho que hoje o medo deve 
tá muito alto porque em quem vai confiar  
Digo mais o que a GCM do estava fazendo dentro da cidade de Embu das Artes é por isso que eu 
coloco nessa casa a minha nota de repúdio nessa casa e peço a vocês vereadores que aprove e 
também coloquei o requerimento pedindo ao secretário da GCM de Taboão da 
Serra que explique a essa casa por que eles estavam lá e fizeram essa covardia com Os jovem da 
cidade de Embu das Artes da favela do Jardim Castilho  
Peço aos vereadores do Taboão que lá eu tenho muitos amigos que vocês também não deixa essa 
morte ficar em vão  
Porque se na cidade vizinha que é onde eles não tem direito de estar Eles tiraram uma vida e 
balearam outra imagina o que vão fazer na sua cidade 
Então que o secretário tome as suas devidas providências como a polícia militar tomou e prendeu 
porque a gente não pode aceitar mais isso 
A gente não pode aceitar que uma pessoa fale Alexandre ah que tava de madrugada tava lá tomou 
tiro a gente não pode tirar o direito de ninguém de ir e vir 
Nós não tem esse direito isso está na Constituição eu tenho direito de ficar até a hora que eu quero 
porque eu trabalho e eu tenho direito de ficar aonde eu quero não há lugar errado para a pessoa 
certa não existe lugar errado para pessoa certa  
O Cristian não estava em lugar errado o Robert não estava em lugar errado eles estavam assim na 
porta da sua casa onde deveria estar  
Então não venha com essa desculpa que tem horário que tem isso vai culpar quem tirou a vida e 
aqueles que venha com essa conversinha que alguma coisa fez Toma vergonha na cara de vocês 
porque tiraram a vida de um jovem que tinha dois filhos  
Porque quando tira a vida de um jovem tira junto a vida da sua mãe porque a sua mãe nunca mais 
Esquece porque só uma mãe sabe o que é carregar um filho o que é amar um filho  
Então não faça isso para mim e se alguém chegar per de mim e vim com essa desculpa não vem que 
vai ouvir porque quem perdeu a vida foi ele  
Então eu fico aqui e digo a você Robert onde você esteja que eu estarei sempre ao lado da sua 
família  
Eu digo a você Cristian que eu estou em oração por vocês e vou estar ao lado de vocês que eu não 
vou me calar nessa casa  
Porque vocês querendo ou não se votou ou não votou em mim votou para me defender o povo e esse 
é o meu papel e minha obrigação 
Que Deus conforte toda a família desses meninos que vocês que estão me ouvindo ou me assistindo 
que ore ou que Reze pela essa família porque eles estão precisando de oração porque eles estão 
precisando do amor nosso para ajudar eles 
Que Deus abençoe todos vocês que me ouviram e que Deus coloque a mão naqueles que erraram  
 
1º Secretário – Presidente ad hoc  
Próximo inscrito favor Alexandre Campos 
 
2º Secretário  
Não há mais Vereador inscrito 
 
1º Secretário – Presidente ad hoc  
Não havendo mais inscrito passaremos para a ordem do dia 
Solicito ao Vereador Alexandre Campos que faça a leitura do requerimento de urgência especial 
projeto de lei complementar 25/24  
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2º Secretário  
Leitura do Requerimento de urgência ao Projeto de Lei Complementar 25/2024 
 
1º Secretário – Presidente ad hoc  
Requerimento de urgência 25/24 está em votação  
O requerimento de urgência especial 25/24 Está aprovado  
Solicito ao Vereador Alexandre Campos que faça a leitura do projeto de lei complementar 25/24 de 
autoria Prefeito Ney Santos  
 
2º Secretário  
Leitura do Projeto de Lei Complementar 25/2024 
 
1º Secretário – Presidente ad hoc  
O Projeto de Lei Complementar 25/24 está em discussão  
Não havendo discussão vai à votação  
Projeto de lei complementar 25/24 Prefeito Ney Santos Está aprovado  
O projeto de lei 69/2024 Vereador Betinho está sendo retirado o projeto decreto legislativo 53/2024 de 
autoria Lucio Costa sendo retirado Projeto de Legislativo 56/2034 autoria Vereador Ricardo Almeida 
sendo retirado por falta de quórum  
Solicito ao Senhor secretário Alexandre Campos faça leitura do requerimento 04/24 de autoria 
Vereador Bobilel Castilho  
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento 04/2024 
 
1º Secretário – Presidente ad hoc  
O Requerimento 04/2024 vereador Bobilel Castilho está em discussão  
Não havendo discussão vai à votação o requerimento Vereador Bobilel Castilho Está aprovado 
Solicito ao Senhor Vereador Alexandre Campos que faça leitura da Moção de repúdio 48/2024 de 
autoria vereador Bobilel Castilho  
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de Repúdio 48/2024 
 
1º Secretário – Presidente ad hoc  
Moção de repúdio 48/2024 de autoria vereador Bobilel Castilho está em discussão  
Não havendo discussão vai à votação  
Moção de repúdio vereador Bobilel Castilho Está aprovado 
Solicito ao Senhor Vereador Alexandre Campos que faça a leitura da indicação 484/2024 
 
2º Secretário  
Leitura da Indicação 484/2024 
 
1º Secretário – Presidente ad hoc  
Indicação do vereador Betinho está em discussão  
Não havendo discussão vai à votação Solicito aos vereadores que compute seu voto por favor 
Indicação do vereador Betinho Está aprovado  
Nada mais a tratar convoco seus vereadores para a próxima sessão ordinária 33ª sessão ordinária 
realizar dia 23 de outubro de 2024 quarta-feira às 10 horas da manhã 
Peço a Deus que abençoe a todos e uma ótima quarta-feira 
 


